
1/3

25. února 2023 22:56

Po celé Itálii se konaly manifestace za mír a proti
posílání zbraní na Ukrajinu
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V sobotu se v různých italských městech konala řada

demonstrací ve jménu míru na Ukrajině a proti zasílání

zbraní do Kyjeva.
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Nejpočetnější akce se konaly v Janově a Miláně. Gaia Fusaiová z

Fronty nesouhlasu korespondentovi agentury TASS sdělila, že

iniciativa Spojme se pro mír a proti zasílání zbraní na Ukrajinu

probíhá v koordinaci s dalšími evropskými městy, zejména ve

Francii, Španělsku a Německu.

V centru Říma se sešlo několik desítek lidí na demonstraci strany

Suverenita a lidová demokracie. Hlavním heslem účastníků bylo »Ne

válce – ne NATO«. Jeden ze zakladatelů strany, známý bývalý soudce

Antonio Ingroia, řekl agentuře TASS, že strana přechází do druhé

fáze svého politického projektu. »Naším úkolem je sjednotit všechny

antisystémové síly. Ve skutečnosti reprezentujeme pocity a

myšlenky většiny Italů, kteří nechtějí tuto válku, kteří nechtějí být

kolonií USA a NATO, nástrojem k realizaci rozhodnutí, která činí

jiní,« uvedl.

Zúčastněný novinář a sociální a politický aktivista Fulvio Grimaldi

korespondentovi agentury TASS řekl, že »zde vyjadřujeme silný

protest a nesouhlas se všemi západními vládami a jimi vnuceným

světovým řádem. Jsme s Ruskem a Čínou, protože mají pravdu,«

dodal.

Další demonstrace

 
 

Řada shromáždění, která rovněž vyzývala k příměří a mírovým

rozhovorům, se konala i v dalších městech. Mezi organizátory byly

veřejné a odborové organizace a skupiny hájící lidská práva.

Například demonstranti v Pise vyjádřili své obavy z důsledků

konfliktu v podobě hospodářské recese, rostoucí inflace a rizika

jaderné války.

Ve Florencii se více než 2500 lidí seřadilo do lidského řetězu kolem

galerie Uffizi, uvedla agentura ANSA. »Válku nelze zastavit válkou,

je třeba okamžitého příměří a jednání se skutečnou účastí OSN,
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protože je třeba politického řešení,« citovala agentura Rossana

Rossiho, šéfa regionální pobočky Všeobecné italské konfederace

práce (VICT).

Pochod s pochodněmi »Mír teď, stop válce«, který zorganizovala

katolická komunita svatého Egidia a podpořila VICT, se konal v

centru Říma a skončil u Kapitolu.

(jb, TASS)

 

 

 


